11Iro

Hms: PobGepr
Bo3spact: 88

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.05.2010 09:41:26

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHs1 Bpada: 26.05.2010 10:41:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/145907/answer/145908




YBaxaeMmsiir PoOept! Bamr Bpauy abCcosi0THO ITpaB - HeobxoguMo o6paTuThcst B KpacHomapcKui
KpaeBOM KIMHUYECKHM OHKOJIOTUYECKUM IUCIIaHCep [T BHIIOTHEHUST OMOIICUY ITPOCTATHL. YPOBEHD
[ICA 81 ur/mn roBOPUT O BEICOKOM BEPOATHOCTY Hanmu4us y Bac paka npeacTaTenbHON XKee3kl C
MeTacTa3aMu. [103TOMy HU 0 KaKOM JIeYeHUH ceidac He MoxKeT ObITh U peuu. [IepBoe, uTo Bam Hamo
chenath - 00paTUTLCS K OHKOoyposory B KpacHomap. C co0o¥t ©MeTh HalpaBieHue, IOJIUC, OaXUibl,
neneHky. npueM Bepmetcs ¢ 8.00, peructpatypa paboraert ¢ 7.00. Ymauu!



